

我们是快乐的话筒王 开心快乐快成长

本周六小记者蛇年春晚小主持人第一场海选隆重开幕



龙年春晚大小主持人同台同乐。



上周社区文化行闪亮小主持李琳霄舞台风采。
刘迪荣/摄

为丰富校园文化生活,营造良好文化氛围,提高学生语言运用和随机应变能力,展现我市少年儿童的综合素质,发掘多名少儿播音主持人才,推荐参加小记者蛇年春晚,和小记者蛇年春晚节目主持人共同主持,小记者俱乐部特举办“金话筒杯”首届少儿口才与主持才艺大赛暨小记者蛇年春晚小主持人选拔赛,第一场海选定于本周六上午在

定鼎南路3号楼311报告厅,如果你口若悬河,如果你身怀绝技,如果你出口成章,那么记协小主持的舞台上就差你了。如果你来参加,就有机会获得知名主持人的专业点评,为你成功的路上插上翅膀。

本次比赛主要是语言类为主,比如主持、播报、朗读、讲故事、快板、相声、小品、模仿等,器乐、舞蹈、唱歌等不在本次比赛内容之

列。比赛内容介绍:初赛定为两个环节:自我介绍,参赛选手介绍自己的基本情况(姓名、爱好、个性特点、主持风格等),普通话,语言流畅(时间1分钟)。个人才艺,普通话,清楚、流畅、自然、无错读字。海选赛优秀小主持将晋级蛇年春晚小主持人选拔赛,并获赠市记协少儿口才与主持班整学期免费课程。(刘菁)

参赛热线:63115188

畅想未来 体验科技 自己动手制作机器人

本周六一起走进“小记者乐高机器人培训班”



上周六(10月20日),小记者们走进“小记者乐高机器人培训班”进行采访和体验。在活动当天,7-8岁的孩子们体验了弹力小车制作,从中学习到了弹性势能、动能及其转化等物理知识,认识了常见乐高器材,并用这些器材制作了一辆弹力小车,同时学会棘轮系统的制作及意义。9岁以上的孩子体验了

电动陀螺制作,了解了机器人的相关概念,从中学习到了陀螺的定义和特性等知识,同时从其制作过程中,学习了加速系统和减速系统及其在生活中的应用。

应广大小记者要求,本周六小记者们将继续走进“小记者乐高机器人培训班”进行体验。小记者们想不想一起观看炫酷的机器人

演示,了解机器人制作原理,共同进行科技体验呢?那就赶紧报名吧!一起现场体验科技魅力,亲手制作电动陀螺、弹力小车,名额仅限16名,欲报从速。

活动时间:10月27日(本周六)下午3:00

小记者年龄限制:7~11岁
报名电话:13608653559

让写作得心应手 小记者天才作文班火热招生

还在为孩子写作而头痛吗?还在担心孩子因为作文不好而影响成绩吗?小记者天才作文班将为您解决以上难题。

小记者天才作文班特有的体验式教育,让孩子们用自己的眼光感悟自然的奥秘和万物的奇幻,它将带领孩子们去观赏人物长卷,聆

听大自然的和谐音韵,体验动物植物的美妙灵性,打开熟悉陌生的童年秘密,遨游辽阔无垠的奇异空间。这里有经验丰富、文化底蕴深厚的教师任教,根据孩子的认知规律,激发孩子写作的兴趣,培养孩子观察生活、提炼生活、组织语言的能力,帮助孩子寻找灵感,克服“写作

难”心理,让孩子从此爱上写作。

10月27日、28日(本周六、周日)上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,欢迎广大家长和学

生试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。
咨询电话:63120208
18639291299

上名校,我们助你一臂之力!

小记者五至六年级全科小升初培训班火热招生

随着2012届小升初考试的尘埃落定,2013年的小升初培训已经拉开帷幕,面对铺天盖地的宣传,家长如何为孩子选择适合的小升初培训班?洛报集团小记者俱乐部特别推出的小记者五至六年级全科小升初培训班将为您的孩子提供最权威的帮助!

这里云集优秀学员,遴选优秀

教师担纲教学,营造比学赶超的学习氛围,培养脚踏实地的学习精神,为这些精英学生适应名校高强度的竞争压力奠定良好的基础,秉承一条龙的办学理念,通过基础知识梳理、名师心理讲座等方式,从心理、学习方法上做好小学与初中的衔接过渡,让学员做到与名校的无缝对接。

小记者五至六年级全科小升初培训班根据孩子升学需要,以各个年级目前应该掌握的知识点和专题作为基础内容,帮助孩子全面拓展思维能力的广度和深度,提升各科综合知识与能力的驾驭水平,提升孩子的综合素质,为小升初做好全面的准备。

电话:63939039 63262936



秋天

秋天到了,树叶黄了,一阵阵凉风从我身旁拂过。

秋天来了,公园里开满了各种各样的花,漂亮极了,有菊花、月季花、桂花……田野里,稻子熟了,大地好像铺了一地金子,雪白的棉花露出它那洁白的笑脸,高粱低着头,好像在说丰收的季节真美丽!

果园里,苹果露出了粉红色的笑脸,石榴笑得咧开了嘴,柿子像一盏盏红灯笼挂在枝头……打

谷场上,堆满了丰收的粮食,有玉米、稻子、高粱等,农民伯伯们笑得合不拢嘴。

啊,秋天真美丽呀!我爱秋天!

市记协小记者 朱品洁 小记者证号 XW000496 洛龙一实小二(5)班 辅导教师 董芝兰

游隋唐城遗址植物园

周六,我和爸爸、妈妈还有我的好朋友段茹苑一起去隋唐城遗址植物园游玩。

我们最先看到的是绚丽的枫叶,一片枫叶有七瓣,像七根小手指,有的是纯红色的,有的是红橙色的,还有的是红橙交织着黄绿色的,五彩缤纷的,漂亮极了。

接着,我们看到了许多花,有的盛开了,有的却含苞待放,它们都是秋天使者送给我们的礼物。随后,我们看到了假山,欣赏着它倒映在清澈的湖中的动人姿态。假山附近,水渠中的

潺潺流水,你用耳朵听,水好像在给你唱歌;你仔细看,水好像在为你翩翩起舞。

可惜时间过得真快,没一会儿,夕阳便挂在天际,慢慢地从橘黄色变成橙色,又变成红色,然后缓缓地西落了下去。望着令人心旷神怡的美景,我沉醉了。

天渐渐黑了下来,妈妈让我回家,我真恋恋不舍。

市记协小记者 刘悦道 小记者证号 XW000580 洛阳市实验小学新区分校二(3)班 辅导教师 郭育红

老鹰捉小鸡

今天下午,老师带着我们到操场上玩老鹰捉小鸡的游戏。

身高体胖的鹏鹏是“鸡妈妈”,机灵好动的坤坤是“老鹰”。游戏开始后,我们在“鸡妈妈”的保护下东躲西藏,“老鹰”扑到东,我们就跟着“妈妈”跑到西,“老鹰”再扑到西,我们又跑到东。

“老鹰”累得呼呼地直喘气,可一只“小鸡”也没捉到。我们冲着

“老鹰”做鬼脸,可就在我们洋洋得意的时候,“老鹰”来了一个偷袭,几只倒霉的“小鸡”被“老鹰”捉走了。老师在课上讲过骄兵必败,这次看来我们真是太骄傲了呀!

“丁零零,丁零零……”下课了,游戏结束了,可是我们都还没从游戏的快乐中走出来,大家都希望还能这么痛快地做游戏!

市记协小记者 尤伊娜 小记者证号 XW00091 东方一小三(2)班 辅导教师 智晶晶



“乒乓”的故事

一对新婚夫妻,结婚不到一年,就闹到了民政局,说要离婚。

在民政局,工作人员问:“你们为什么要离婚?”妻子说:“我丈夫脾气太暴躁,一有什么小事,立刻就会爆发。”丈夫立刻回敬道:“你还说我呢,你看看你自己吧!胆小怕事,一有什么风吹草动,你立刻就不知道去哪儿了,胆小如鼠!”

“你还说我……”

“我就说你了!怎么着?”

“你太暴躁……”“你太胆小……”工作前台立刻成了这对夫妻吵架的地方。

“安静!安静!”等这对夫妻

安静下来之后,工作人员说:“你们知道‘乒’和‘乓’这两个字为什么要在一起,从不分离吗?”“不知道。”夫妻俩摇了摇头,“这和我们有什么关系?”

“因为‘乒乓’两字各有所长又各有所短,一起相互扶持,每个家庭里只有取长补短、相互包容、相互体谅,才能家庭和睦。”工作人员语重心长地说道。

夫妻俩相视一笑,恍然大悟,走出了民政局,家庭又恢复了往日的和睦。

市记协小记者 刘志奇 小记者证号 XW000385 东升二初一(8)班 辅导教师 严华